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Města a obce Karlovarského kraje se opět mohou ucházet o titul Vesnice roku. Záštitu nad
27. ročníkem soutěže převzal předseda senátu Miloš Vystrčil a Stálá komise Senátu pro
rozvoj venkova.

„Vesnice roku má v první řadě povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova
a jeho okolí, poukázat na pestrost a rozmanitost programů obnovy vesnic a ukázat také široké
veřejnosti význam venkova. V druhé řadě má také vyzdvihnut právě činnosti a snahy, které vedou ke
zvelebování prostředí obcí a k udržování a rozvoji jejich místních tradic. O tom, že se i obce v
Karlovarském kraji mají čím chlubit, nás přesvědčuje každý další ročník této soutěže. Věřím, že i
letos se budeme moci těšit na hojnou účast obcí z našeho regionu,“ uvedl hejtman Karlovarského
kraje Petr Kulhánek. 

Do soutěže se mohou přihlásit obce, města a městyse Karlovarského kraje, které mají nejvýše 7 500
obyvatel a zpracovaly strategický dokument svého rozvoje. Novinkou letošního ročníku je zrušení
zpracování obsáhle charakteristiky obce, tuto nahradí dotazníky, které budou zástupci obcí
vyplňovat v online podobě.

V rámci krajských kol jsou udělována ocenění: Zlatá stuha – za vítězství v krajském kole, Modrá
stuha – za společenský život, Bílá stuha – za činnost mládeže, Zelená stuha – za péči o zeleň a životní
prostředí a Oranžová stuha – za spolupráci obce a zemědělského subjektu.

Soutěž se koná ve dvou kolech – krajském a celostátním. Přihlášky do 27. ročníku soutěže Vesnice
roku mohou obce podávat až do 28. dubna, a to buď poštou, nebo prostřednictvím datové schránky
obce. V následujících dvou měsících pak proběhnou krajská kola. Celostátní kolo se uskuteční v
týdnu na přelomu srpna a září. Vítěze a nositele titulu Vesnice roku 2023 vyhlásí zástupci
vyhlašovatelů soutěže dne 16. září 2023 na Jarmarku venkova v Luhačovicích.

Kompletní informace a pravidla jsou uvedena na webových stránkách soutěže. 

https://www.kr-karlovarsky.cz/krajske_listy/Stranky/230403-vesnice-roku.aspx
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